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Vyhrožování bombou

  

  

Na linku 112 zavolal v ranních hodinách dne 13. září neznámý pachatel a vyhrožoval bombou.
Neznámý anonym telefonoval z veřejné telefonní budky, že se v prostorách Nemocnice v
Třebíči nachází na třech místech bomba. Na místě zasahovaly čtyři desítky policistů z
Obvodního oddělení Třebíč, ze Zásahové jednotky, psovod, pyrotechnik, strážníci Městské
policie Třebíč a příslušníci Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina. Místo zajistili a
objekty nemocnice důkladně prohledali. Na štěstí se bomba v nemocnici nenacházela.  Po
sedmé hodině ranní byly prostory opět zpřístupněny. Pachatel se dopustil přečinu šíření
poplašné zprávy a hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

      

  

Vážné dopravní nehody

  

  

K vážné dopravní nehodě došlo ve večerních hodinách dne 11. září v k.ú. obce Horní Újezd.
Jednadvacetiletý řidič jel s vozidlem značky Ford Tranzit směrem od obce Horní Újezd k obci
Šebkovice. Po projetí levotočivé zatáčky vjel na krajnici do protisměru, kde havaroval. Příčina
dopravní nehody je i nadále v šetření. Došlo k jednomu těžkému zranění spolucestujícího, který
byl převezen do Nemocnice v Brně. Další dva cestující byli převezeni k ošetření do Nemocnice
v Třebíči a pět zraněných ošetřili zdravotníci Rychlé záchranné služby přímo na místě. Celková
škoda byla vyčíslena na dvacet tisíc korun.
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K tragické dopravní nehodě došlo v podvečerních hodinách dne 12. září v k.ú. obce Jakubov.
Šestadvacetiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Opel Astra směrem od obce Jakubov k
Moravským Budějovicím. V koloně vozidel vyjel do protisměru a snažil se předjíždět. V
protisměru však jelo osobní vozidlo značky Škoda Octavia, jehož řidič se snažil vyhnout střetu
prudkým brzděním. Vůz Opel Astra dostal při manévrování smyk a došlo ke střetu obou vozidel.
Při dopravní nehodě řidič astry na místě zahynul. Řidič vozidla Škoda Octavia a jeho
spolucestující byli převezeni do Nemocnice v Třebíči k ošetření. Celková škoda byla vyčíslena
na sto pět tisíc korun.

  

  

Vloupání do osobních vozidel

  

  

K vloupání do osobních vozidel došlo v odpoledních hodinách dne 12. září mezi obcemi
Mohelno a Lhánice. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor osobního vozu značky Škoda
Felicia, po násilném překonání zámku dveří. Z vozu odcizil peněženky s doklady a platebními
kartami. Dále vnikl do osobního vozidla značky Škoda Felicia, u kterého poškodil zámek dveří a
nic neodcizil. Celková škoda byla vyčíslena na téměř tři tisíce korun.

  

  

Por. Bc. Marcela Lavická

  

Tisková mluvčí

  

Preventivně informační skupina Třebíč
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